Mr. Nicholas J. Liparulo, Manager Nuclear Safety and Regulatory Analysis Nuclear and Advanced Technology Division Westinghouse Electric Corporation P.O. Box 355 Pittsburgh, Pennsylvania 15230

SUBJECT: ERRATA IN AP600 SCALING AND PIRT CLOSURE REPORT, WCAP-14727

Dear Mr. Liparulo:

In a meeting between the Nuclear Regulatory Commission staff and Westinghouse on November 12, 1996, Westinghouse requested feedback as soon as possible on any editorial, typographical, or other errata that may be noted in the review of the AP600 scaling and PIRT Closure Report.

Per this request, the staff has provided errata that it has found in the review to date. This information is included in Enclosure 1 to this letter.

If you have any questions regarding this matter, you may contact me at (301) 415-1141.

Sincerely,

original signed by:

William C. Huffman, Project Manager Standardization Project Directorate Division of Reactor Program Management Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket No. 52-003

Enclosure: As stated

cc w/enclosure: See next page

DISTRIBUTION:

Docket File
PUBLIC
TKenyon
DJackson
ACRS (11)
TCollins, 0-8 E23

PDST R/F DMatthews BHuffman JMoore, 0-15 B18 FEltawila, T-10 G6 GHolahan, 0-8 E2 TMartin TQuay JSebrosky WDean, 0-17 G21 ALevin, 0-8 E23

9611180260 961114 PDR ADOCK 05200003 A PDR

DOCUMENT NAME: A: ERRATA. PRT

To receive a copy of this document, indicate in the box: "C" = Copy without attachment/enclosure "E" = Copy with attachment/enclosure "N" = No copy

OFFICE	PM:PDST:DRPM	SC:SRXB:DS\$A	D:PDST:DRPM	1	
NAME	WCHuffmant 99	ALevin	TRQuay TV2Q		
DATE	11/14/96	11/14/96	11/14/96		

Mr. Nicholas J. Liparulo Westinghouse Electric Corporation

cc: Mr. B. A. McIntyre
Advanced Plant Safety & Licensing
Westinghouse Electric Corporation
Energy Systems Business Unit
P.O. Box 355
Pittsburgh, PA 15230

Mr. John C. Butler Advanced Plant Safety & Licensing Westinghouse Electric Corporation Energy Systems Business Unit Box 355 Pittsburgh, PA 15230

Mr. M. D. Beaumont Nuclear and Advanced Technology Division Westinghouse Electric Corporation One Montrose Metro 11921 Rockville Pike Suite 350 Rockville, MD 20852

Mr. Sterling Franks U.S. Department of Energy NE-50 19901 Germantown Road Germantown, MD 20874

Mr. S. M. Modro Nuclear Systems Analysis Technologies Lockheed Idaho Technologies Company Post Office Box 1625 Idaho Falls, ID 83415

Mr. Frank A. Ross U.S. Department of Energy, NE-42 Office of LWR Safety and Technology 19901 Germantown Road Germantown, MD 20874 Docket No. 52-003 AP600

Mr. Ronald Simard, Director Advanced Reactor Programs Nuclear Energy Institute 1776 Eye Street, N.W. Suite 300 Washington, DC 20006-3706

Ms. Lynn Connor Doc-Search Associates Post Office Box 34 Cabin John, MD 20818

Mr. James E. Quinn, Projects Manager LMR and SBWR Programs GE Nuclear Energy 175 Curtner Avenue, M/C 165 San Jose, CA 95125

Mr. Robert H. Buchholz GE Nuclear Energy 175 Curtner Avenue, MC-781 San Jose, CA 95125

Barton Z. Cowan, Esq. Eckert Seamans Cherin & Mellott 600 Grant Street 42nd Floor Pittsburgh, PA 15219

Mr. Ed Rodwell, Manager PWR Design Certification Electric Power Research Institute 3412 Hillview Avenue Palo Alto, CA 94303

Mr. Charles Thompson, Nuclear Engineer AP600 Certification NE-50 19901 Germantown Road Germantown, MD 20874

ERRATA

AP600 SCALING AND PIRT CLOSURE REPORT, WCAP-14727

- Two acronym errors were noted: ANS is American National Standard (pg 10-40) and LOFT is Loss of Fluid Test.
- Figure 2.2-4 shows the pressurizer-to-CMT balance line. This is no longer part of the AP600 design.
- Page 2-32: The last paragraph uses "RCS trips." It should be "RCPs trip."
- 4. Page 2-34: Containment pressure of 24.7 psia appears to be a typo. This probably should be 14.7 psia.
- 5. Table 2.4-1: Canned "water" should be "motor."
- Page 4-2 (second paragraph): Discussion on the hot fluid being below the cool fluid should be the other way around.
- 7. Page 8-37 (last full paragraph): "The magnitude of the spike was smaller than one-half of the peak flowrate in Figure 8.4-22." The subject figure shows the spike to actually be more than 250 times greater.
- 8. Figure 10.2-1: The last word in the caption should not be "containment."
- Page 10-20 (first bullet): The next to last word should be "injection", not "inspection."
- 10. Page 10-21 (last sentence of first paragraph): "Argument" should be "agreement." In addition, the last paragraph on this page seems out of place.